
Referat fra bestyrelsesmøde i grundejerforeningen ”Ringvejen, Højager og 
Hvesager” onsdag den 17. september 2025. 
 
Dagsorden 

1. Godkendelse af referat fra generalforsamling og opfølgning. 
2. Økonomi. 
3. Status for beplantning ud mod stierne samt klipning på græsarealerne. 
4. Indkomne sager. 

- Deleordning 
- Mulighed for oprettelse af underafdelinger i forhold til oprettelse af 

bankkonti. 
- Bekæmpelse af invasive arter 

5. Status på indsamling af hundeefterladenskaber. 
6. Næste møde. 
7. Hvad skal på hjemmesiden. 
8. Evt. 

 
                                                                                                                             
Ad 1:  
Referat fra sidste møde godkendt. 
 
Ad 2: 
Kasserer Find Balle gav status på økonomien. Ingen udsving i forhold til sidste møde.   
 
Ad 3: 
Bestyrelsen er af den opfattelse, at grundejerne er begyndt at ”efterårsklippe”, 
hvorfor bestyrelsen finder situationen tilfredsstillende. 
 
Ad 4:  
Vejle kommune har anmodet om svar på, hvorvidt vi i grundejerforeningen har 
deleordninger. (Deling af f.eks. værktøj og haveredskaber m.v.). Bestyrelsen har 
svaret, at vi ikke har organiserede deleordninger, idet vi er af den opfattelse, at 
beboerne selv finder ud af at dele med dem, de ønsker at dele med. 
 
Bestyrelsen har fået en henvendelse fra en beboerforening om mulighederne for 
oprettelse af bankkonto for de enkelte beboerforeninger som underafdelinger, 
således at hver beboerforening undgår at skulle oprette sig med selvstændige 
regnskaber og med deraf følgende udgifter. Beboerforeningen har henvist til den 
måde, som JFS har organiseret sig på. 



Kasserer Find Balle har undersøgt den måde, som JFS har organiseret sig på. JFS har i 
samarbejde med Middelfart Sparekasse og via foreningsportalen Conventus 
oprettet en fælles bankkonto med bankkonti for hver underafdeling. JFS betaler 
således alene for oprettelse af den ene fælles bankkonto. 
Bestyrelsen har drøftet, hvorvidt vi i grundejerforeningen skal forsøge os med 
samme system. Find Balle oplyste, at der i forhold til styring af medlemmer, 
kommunikation, mødeindkaldelse m.v. ikke er behov for at anvende Conventus. 
I forhold til mulighederne for en konto for grundejerforeningen samt 
beboerforeninger som underafdelinger, blev bestyrelsen enige om, at Find Balle 
undersøger mulighederne i vores pengeinstitut Vestjysk Bank, i forhold til 
omkostninger og tid i forhold til oprettelse og fremtidig drift med henblik på 
beslutning på næste møde. 
Formanden underretter beboerforeningen. 
 
Vibeke rejste spørgsmål om, hvorvidt man kan forlange, at f.eks. naboer bekæmper  
invasive arter. Bestyrelsen er af den opfattelse, at man ikke kan forlange 
bekæmpelse af invasive arter, idet lovgivningen alene retter sig mod transport og 
indførsel af invasive arter. 
Vibeke retter henvendelse til Vejle kommune med henblik på afklaring af, om der er 
lokale regler. 
 
Ad 5:  
Ove Rasmussen oplyste, at det går fint med tømning af hundeefterladenskaber samt 
opfyldning af poser. Der bliver brugt mange poser, så det kan ikke udelukkes, at der 
forsvinder poser til andre formål end til hundeefterladenskaber på vores stier. 
Ove Rasmussen checker op på aftale om fremtidig opbevaring af poser og container 
til efterladenskaberne. 
 
Ad 6:  
Næste møde: Fredag den 14. november kl. 1700 ved Find Balle. 
 
Ad 7: 
John sender referat til Webmaster. 
 
Ad 8:  
Intet under eventuelt.  
 
 
John Jacobsen, 



Referent. 


